



Стартовал ещё один конкурс проектов на благоустройство

Горожанам вновь предлагаются поучаствовать в судьбе родного города и обсудить проекты, которые позволяют изменить облик Жигулёвска, высказать свои предложения. Напомним, 17 января на форуме в Коломне президент РФ поддержал предложение Минстроя России о выделении дополнительных пяти миллиардов рублей на благоустройство малых городов и исторических поселений.

Уже через месяц в Москве прошёл обучающий семинар, на котором представителям муниципалитетов рассказали об условиях участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов, возможностях вовлечения общественности, бизнеса, студенческой среды в их реализацию. В семинаре принял участие первый заместитель главы городского округа Жигулёвск О.В. Миллионов. Прошёл месяц, что удалось сделать за это время?

- За период с 20 февраля по 1 марта собраны заявки от жителей, - сказал Олег Викторович. - Это сделано в рамках поквартирного обхода, при котором жильцы заполняли брошюры о комфортной городской среде, и в ходе текущей работы по обработке обращений граждан. Всего подано 11 заявок. Особенной активностью отличились члены общественного совета села Солнечная Поляна, которые предложили два проекта.

Второго марта все заявки рассмотрели на заседании городской общественной комиссии. По итогам заседания «отселились» только две: пруд в микрорайоне В-3 и мини-стадион в с. Солнечная Поляна. Это сделано по веским причинам: заявка на пруд была подана поздно и не содержала конкретных механизмов реализации. А стадион в Солнечной Поляне можно сделать более простым методом - участием общественности в государственной программе поддержки гражданских инициатив. Именно в той, по которой в 2017 году в микрорайоне В-3 появилась ледовая площадка, а в текущем отремонтируют территории в микрорайоне В-1, Яблоневом Овраге и на Александровском Поле. Предложения граждан не отложат в дальний ящик, работа по ним продолжится.

Важна ваша поддержка

Автор: М. ЗАЙЦЕВА

28.03.2018 16:26 -

Жигулёвск решил участвовать в президентском конкурсе по максимуму и, в отличие от других муниципалитетов, представит девять проектов. Понятно, сразу все не профинансируют, победителей будет лишь 80, но, на наш взгляд, чем больше и чаще мы будем заявлять о себе, тем выше шансы реализовать проекты при возможном появлении дополнительных средств. И здесь очень важна поддержка граждан. Во всех направлениях приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» - на сегодня их три: благоустройство дворов, которое уже активно ведётся (в 2018 году будет отремонтировано семь дворов), общественных территорий, за них мы будем голосовать 18 марта, и новый «президентский» конкурс, о котором говорим сейчас, - одним из важнейших условий является активность жителей, их инициативность, проявление гражданской позиции.

Новый конкурс также направлен на приведение в порядок общественных территорий, но проекты здесь масштабнее и финансирование значительнее. Для примера:

предварительная сумма проекта «Благоустройство озера в центральной части г.о. Жигулёвск» - 55 миллионов рублей, реконструкция «Детского сквера» за городской администрацией - 33 миллиона, площади Славы в микрорайоне Яблоневый Овраг - 30 миллионов. Сумма вознаграждения - до 100 миллионов рублей.

Все проекты будут размещены в сети Интернет, на сайте городского округа Жигулёвск. В течение ближайших десяти-пятнадцати дней жителям города предстоит поделиться своими симпатиями и внести предложения по тому или иному проекту. Кроме вышеназванных это реконструкция парка «40 лет ВЛКСМ», сквера «Центральный» за Жигулёвским ДК, организация сквера «Александровский» в микрорайоне Александровское Поле, реконструкция городской набережной и причала, центральной площади в селе Солнечная Поляна и «Семейного парка» в микрорайоне В-3.

Сделать это можно в пунктах приёма предложений: Центр содействия местному самоуправлению (ул. Ленина, 2); отделения по работе с населением: с. Ширяево (ул. Некрасовская, 1), с. Зольное (ул. Клубная, 43), мкр-нов Яблоневый Овраг (ул. Никитина, 11), Александровское Поле (ул. Фрунзе, 32). Там представлены эскизы предлагаемых территорий, а также описательная часть. В эти же дни пройдут общественные обсуждения представленных проектов.

Приходите, знакомьтесь, высказывайте своё мнение, вносите предложения. Нам, нашим детям жить в этом городе, и от нас зависит, каким он будет. Времени немного. До 1 апреля необходимо отправить конкурсную заявку на рассмотрение в межведомственную комиссию под руководством врио губернатора Самарской области. До 5 апреля те проекты, что одобрит комиссия, направят в федеральную комиссию Минстроя России, где и отберут лучшие. До 31 декабря 2019 года они должны быть реализованы. На мой взгляд, у Жигулёвска очень неплохие шансы оказаться в числе финалистов. А дальше будем надеяться, что наша работа с общественностью не прошла даром. И даже если в 2018 году не удастся получить грант, попробуем вновь. Программа рассчитана до 2025 года.

График общественных обсуждений

Вторник, 13 марта, 18.00 - Дом молодёжных организаций (мкр-н Г-1);

среда, 14 марта, 18.00 - ДК «Юбилейный», мкр-н Яблоневый Овраг;

среда, 14 марта, 19.00 - культурно-досуговый центр для детей и подростков;

Важна ваша поддержка

Автор: М. ЗАЙЦЕВА

28.03.2018 16:26 -

четверг, 15 марта, 18.00 - Жигулёвский государственный колледж, корпус В (бывшее ПУ-32);

четверг, 15 марта, 19.00 - Жигулёвский ДК.

На картинках проект набережной в Морквашах и проект площади в с. Солнечная Поляна